

Lídr doma poprvé nevyhrál. Bod fotbalisté Chotěboře berou

KRAJSKÝ PŘEBOR

PAVEL MIKEŠ

Stáj u Polné – Nad šlágregem šestého kola krajského přeboru Vysočiny nikdo dlouho nemusel přemýšlet. Lídr tabulky Sapeli Polná přivítal třetí, rovněž neporaženou, Chotěboř. A na tom se nic nezměnilo. Po chybách stoperů se oba celky rozešly smírně 1:1.

V neděli dopoledne na sebe narazily dobře připravené týmy, defenzivy hrály po většinu času prim. Do zakončení se přece jen více tlačil polenský tým. Po střele Adama Průchy v polovině prvního poločasu se zaskvěl gólman Tomáš Dobrovolný, o chvíli později se ve velmi solidní pozici ocitl Ondřej Příbyl. Po centru Miloslava Brabce byl však sám před Dobrovolným tak překvapený, že s šancí dobře nenaložil.

Více se toho začalo dít po změně stran. Hned po čtyřech minutách se málem dostala do vedení Chotěboř. Přitom se její hráči ani nedotkli míče. Marek Šimek se srazil s brankářem Tomášem Pokorným, ale míč skončil vedle prázdné svatyně.

INDIVIDUÁLNÍ CHYBY

Pak začaly úřadovat kapičky deště a kluzký míč. V 68. minutě promáchl Ondřej Vícha, a Petr Chlad střelou k tyči otevřel skóre utkání – 0:1.

K podobné situaci však došlo i na druhé straně o sedm minut později. Tentokrát byl v roli smolaře chotěbořský kapitán Martin So-

merauer a trestal Petr Sodomka – 1:1. „Somerauerovi se to nestává, míč měl urazit, ale chtěl řešit situaci fotbalově. U nás to bylo způsobeno posunem v obraně, protože chyběl stoper Procházka. Bylo to nerozehranosti na postu,“ soudí šéf polenského týmu Jiří Babínek.

MARNÁ SNAHA

Oba týmy pak zvýšily úsilí, chtěly strhnout výhru na svou stranu. Nebezpečnější byla v samotném závěru Polná, ale Dobrovolný dvakrát dobře zasáhl, a tak se body dělily za konečnou remízu 1:1. „Bod je pro nás

dobrá. Oba stoperů, zkušených borců, udělali po

chybě, takže máme remízu,“

usmíval se trenér Chotěboře Martin Jakeš a dodal: „My jsme zase museli kombinovat v sestavě, pořád nejsme v plné palbě. Ale

vstup do sezony jsme zaznamenali dobrý. Je dobře, že kluci zastoupili zraněné hráče, kteří můžou být rozdíloví, a to je pro nás přínos. Snaží se být pro tým platní.“

A hodnocení zápasu ze strany domácího týmu? „Čekali jsme těžké utkání a myslím, že jsme ho zvládli. Bohužel se soupeř dostal do vedení a my jsme dokázali jen vyrovnat. Co se týče šancí, byli jsme aktivnější. Hosté vytěžili ze zápasu maximum, v závěru je dvakrát třikrát podržel brankář. Když nedáme góly, nemůžeme vyhrát,“ dodal Babínek.

Jeho svěřence čeká v sobotu duel v Okříškách. Utkání sedmého kola začne v půl čtvrté odpoledne. Chotěboř ve stejném termínu doma hostí Ledeč nad Sázavou.

„Bohužel se soupeř dostal do vedení a my jsme dokázali jen vyrovnat. Co se týče šancí, byli jsme aktivnější. Hosté vytěžili ze zápasu maximum.“

Jiří Babínek